

БАЛЕТ В ГОСТЯХ

17 ИЮНЯ балетная труппа Тбилисского государственного академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили отправится в гастрольную поездку по нашей республике.

В зимнее время в нашем театре труженники районов — частые гости. Они коллективно посещают наши спектакли, приезжая из самых разных концов республики. С наступлением же лета артисты наносят им ответные визиты. И в этом году до конца июня тбилисцы выступят в Гори, Боржоме, Ахалцихе. Гастрольный репертуар познакомит любителей балетного искусства со спектаклями, снискавшими большую популярность. Это — «Шопениана», «Дон-Кихот» и другие.

Каждое представление, мы надеемся, превратится в праздник балетного искусства. В Гори он пройдет в здании Государственного драматического театра, в Аляни и Боржоме — в курзалах, в Ахалцихе балетная труппа выступит на сцене местного драмтеатра.

Гастроли проводятся с целью пропаганды балетного искусства. Поэтому, помимо спектаклей, запланированы многочисленные встречи артистов с трудящимися, которым гости из Тбилиси расскажут об истории развития балетного искусства в нашей стране, ведущих мастерах классического танца.

В гастрольной поездке по республике участвуют народная артистка Грузинской ССР Натела Аробеладзе, заслуженные артисты республики Светлана Гочавашиани, Мака Махарадзе, Сергей Терещенко, Вахтанг Джулухадзе и многие другие солисты балета нашего театра.

Тенгиз КОБАНДЗЕ,
заместитель генерального
директора Тбилисского государственного академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили.